

О СЕНЬЮ нынешнего года Великолукский драматический театр отмечает свое пятидесятилетие. Сейчас этот интересный коллектив гостит в Рыбинске, а хозяева рыбинской сцены уехали на гастроли в Великие Луки. Одним словом, артисты на некоторое время как бы поменились театрами. Удачным ли будет этот обмен — судить зрителям, во всяком случае рыбинцы проявляют большой интерес к спектаклям, с которыми приехали гости.

Директор театра Николай Николаевич Ермоленко и главный режиссер заслуженный артист РСФСР Борис Александрович Свистунов приняли наших корреспондентов и ответили на их вопросы.

— Нашим читателям будет интересно узнать об истории вашего театра, его традициях, его репертуаре, его творческих поисках.

Н. ЕРМОЛЕНКО: Театру пятьдесят лет — это говорит само за себя, за пять-

десят лет в театре, конечно же, выработались свои традиции, свое отношение к репертуару. На нашей сцене прошли все спектакли, раскрывающие образ Владимира Ильича Ленина, — от погодинской трилогии до

пять, что на великолукской сцене успешно выступают восемь выпускников Ярославского театрального училища.

Б. СВИСТУНОВ: Действительно, наш эксперимент — пополнить коллек-

тив молодыми актерами — Ярославцев — Михаил Шербаков. Как характерные актрисы нравятся зрителям Гурина и Москвина.

По-моему, молодым интересно работать у нас на театре, потому что мы стараемся ставить проблемные

пьесы, в которых поднимаются вопросы воспитания молодежи, вопросы преемственности поколений. Я бы сказал: у театра — романтическое направление. Многие пьесы, вышедшие потом на всесоюзную сцену, впервые ставились у нас в театре.

Юные зрители увидят инсценировку по рассказу Гайдара «Р.В.С.» Будет и премьеры—комедия Тирсо де Молина «Дон Хиль Зелёные Штаны». Возможно, два спектакля с участием выпускников ЯТУ покажем в Ярославле.

— Как собираетесь отпраздновать юбилей?

Б. СВИСТУНОВ: Хотелось бы провести реконструкцию здания театра и показать на сцене все, чего мы добились за пятьдесят лет.

— Желаем вам успешных гастролов!

Л. ГЛАЖАР.

— Что вы покажете рыбинским зрителям?

Н. ЕРМОЛЕНКО: Драмы В. Малышева «Престу-

Редактор В. ТИХОНОВ.

ТЕАТР РОМАНТИКОВ

«Шестого июля». Часть нашего репертуара занимают историко-революционные спектакли. Но больше всего мы уделяем внимания современной драматургии. Это естественно: Великие Луки — город студенческий, молодежь любит наш театр, да и в самом театре работает много молодежи. Молодых артистов у нас на театре любят, охотно дают им главные роли. Ярославцам, наверное, будет приятно уз-

тив молодыми актерами — полностью оправдал себя. Нам давно хотелось пригласить к себе выпускников Ярославского училища. Почему? Да потому, что мы знаем, как работает Ф. Е. Шишкин с молодежью. Выпускник Ярославского театрального училища Александр Палкин у нашего зрителя «прошел» по всем статьям: зритель его полюбил. Как и Палкин, на главных ролях у нас другой